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LO MEJOR DE ALBANIA, MACEDONIA, GRECIA Y TURQUÍA
15 días / 14 noches 
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SALIDAS 2024

Tour regular.

Mínimo 2 personas.

Marzo: 31. 


Abril: 14, 28. 
Mayo: 12, 26.

Junio: 09. 
Septiembre: 08, 22.
 Octubre: 06, 20
Visitando: Tirana, Durres, Apollonia, Berat. Ebesan, Struga,Ohrid,, Heraklea, Meteora, Vergina, Tesalónica,  Filipos, Kavalla, Avdira, Alexandroupouli, Ipsala, Tekirdag, Estambul.
Día 1. Tirana
Llegada a Tirana y traslado al hotel. Cena y alojamiento.

Día 2:  Tirana 
Desayuno. Por la mañana visita al casco antiguo y al teatro romano de Durres. Está ya era una ciudad portuaria para los romanos y el punto de partida de la famosa Vía Egnatia. Luego, llegamos a la capital albanesa para un recorrido detallado por la ciudad. Regreso a nuestro hotel en Tirana. Cena y alojamiento.

Día 3:  Tirana – Apollonia – Berat – Tirana
Desayuno. Por la mañana visita a las excavaciones de Apolonia. Hace más de 2.500 años, los griegos establecieron una colonia aquí en honor a Apolo. Después de la visita, llegada a Berat. La ciudad de las 1.000 ventanas -como también se llama Berat- y su fortaleza, que todavía hoy está habitada, son Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Regreso a nuestro hotel en Tirana.  Cena y alojamiento.
Día 4:  Tirana – Elbasan – Struga – Ohrid 
Desayuno. Por la mañana continuamos hacia Elbasan, también aquí los romanos han dejado sus huellas. Cruzamos la frontera con Macedonia y llegamos al lago Ohrid. Visita a Struga y continúe hasta nuestro hotel en Ohrid. Cena y alojamiento.
Día 5:  Ohrid  
Desayuno. A primera hora visita de la ciudad de la UNESCO de Ohrid, ubicada en el lago del mismo nombre. El lago es el lago más profundo de Europa, el segundo más profundo del mundo. La ciudad también es conocida como la Jerusalén de los Balcanes, hay no menos de 365 iglesias y monasterios en y alrededor de la ciudad. Un pequeño paseo en barco por el lago nos muestra la belleza de esta zona. Tarde libre. Alojamiento en Ohrid. Cena y alojamiento.
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Día 6: S. Naum 
Desayuno. Por la mañana visita del monasterio de Sv. Naum, enclavado en una naturaleza única. Aquí no solo está el monasterio, sino también los manantiales del lago Ohrid, que exploramos en un viaje en bote de remos. Regreso a nuestro hotel en Ohrid. Cena y alojamiento.
Día 7:  Ohrid – Bitola – Kalambaka  
Desayuno. Llegada desde Ohrid a Bitola. Visita de la ciudad, así como las excavaciones de Heraklea Lincestis, una vez fundada por Filipo II de Macedonia, padre de Alejandro Magno. También en la época romana y bizantina, la ciudad se convirtió en un importante enclave comercial. Después cruzamos la frontera con Grecia y llegamos a nuestro hotel en Kalambaka, situado al pie de las rocas de Meteora. Cena y alojamiento.
Día 8:  Kalambaka – Vergina – Tesalónica
Desayuno. Hoy, lo primero en la agenda es una visita a los famosos monasterios de Meteora. Después continuamos hacia las excavaciones de Vergina, donde veremos el túmulo funerario de Filipo II de Macedonia. Por la noche llegamos a nuestro hotel en la zona de Tesalónica. Cena y alojamiento.
Día 9:  Tesalónica
Desayuno. Por la mañana visita a la ciudad de Tesalónica donde los romanos dejaron sus huellas. Durante el recorrido por la ciudad, se familiarizará con los lugares de interés de esta ciudad, como la densa Torre Blanca, el otrora poderoso bastión del puerto, la antigua muralla de la ciudad y algunas famosas iglesias bizantinas antiguas. Desde el punto más alto de la ciudad se tiene una hermosa vista de la ciudad y del mar Egeo. Cena y alojamiento.
Día 10:  Tesalónica– Filipos – Kavalla
Desayuno. Por la mañana nos dirigimos a las excavaciones de Filipos, que visitamos en detalle. Por la tarde llegamos al pueblo de Kavalla, alojamiento en nuestro hotel. Cena y alojamiento.
Día 11:  Kavalla – Avdira – Komotini – Alexandroupoulis  
Después del desayuno, visitaremos el encantador pueblo de Avdira, donde todavía se pueden admirar mansiones tracias bien conservadas y antiguas iglesias ortodoxas. Avdira es también el lugar de nacimiento de los antiguos filósofos Protágoras y Demócrito. En el camino a Xanthi nos detenemos en el hermoso puerto deportivo de Porto Lagos, donde hay dos iglesias monásticas en las islas en medio de una laguna detrás del mar. Via Komotini llegada a nuestro hotel en Alexandroupouli. Cena y alojamiento.
Día 12:  Alexandroupoulis – Ipsala – Tekirdag – Estambul  
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Desayuno. Después de cruzar la frontera turca, la primera parada es en Ipsala (visita) y luego continuamos hacia Tekirdag (visita). Por la tarde llegamos a Estambul. Cena y alojamiento.

Día 13:  Estambul   

Desayuno. Visita de Estambul incluida. Hoy tenemos un tour de día completo por la Ciudad Vieja. Entre todos los aspectos más destacados, descubra el lado espiritual de Estambul en la Mezquita Azul, la única mezquita con seis minaretes y una de las mezquitas otomanas más bellas del país. Luego el Museo de Santa Sofía. Quedará impresionado por sus 1.500 años de historia y su increíble arquitectura. Fue construido como una iglesia, convertido en mezquita y ahora es un museo que puede explorar y disfrutar. Después de visitar el gran bazar regreso a nuestro hotel. Cena y alojamiento.
Día 14:  Crucero por el Bósforo 

Desayuno.  Por la mañana nuestro guía nos llevará a otro hermoso recorrido que comienza con el famoso mercado de especias, luego tomaremos un crucero por el Bósforo. El Bósforo tiene 32 km de largo, separando Europa de Asia y conectando el Mar de Mármara con el Mar Negro. Conducimos a lo largo del Bósforo y descubrimos las atracciones turísticas de Estambul, magníficos palacios, castillos antiguos y otros sitios históricos, así como hermosas residencias junto al mar y el Puente del Bósforo. El resto del día es libre. Cena y alojamiento.
Día 15.  Estambul 

Desayuno.A la hora acordada recogida en el hotel y traslado al aeropuerto.
FIN DE NUESTROS SERVICIOS.
PRECIOS POR PERSONA: 
	Porcion terrestre:
	Doble
	
	Individual

	Precio desde 
	2.190 $
	
	495 $


Suplementos: 

Salidas Abril 28, Mayo 12, 26,  Junio 09, Septiembre 08, 22:    USD 145.00

 + 2% Gastos bancarios 
EL PRECIO INCLUYE: 

•
14 noches en los hoteles previstos o similares, en régimen de media pensión, en hab. doble. 

•
14 cenas (sin bebidas) según itinerario

•
Traslados aeropuerto - hotel – aeropuerto.

•
Autobús desde el aeropuerto de Tirana a la frontera de Turquía y la frontera de Turquía al aeropuerto de Estambul 

•
Guía acompañante de habla hispana desde el aeropuerto de Tirana a la frontera con Turquía y la frontera con Turquía hasta el aeropuerto de Estambul.

•
Excursión en barco de remos Sveti Naum 

•
Paseo en barco por el Bósforo  

•
Entradas incluidas: Fortaleza de Berat, Excavaciones Apolonia, Durres, Teatro Romano, Ohrid, Iglesia de S. Periblebtos, Monasterio de S. Naum 

Bitola, Heraclea, Lincestis, Meteora (1 monasterio), Vergina, recinto arqueológico de Filipos, Mezquita Azul y Santa Sofía

•
Seguro de viaje.
EL PRECIO NO INCLUYE:

· Tiquetes aéreos diferentes a los mencionados en el precio incluye.
· Visados 

· Propinas a guias, choferes y maleteros 
· Visitas mencionadas como opcionales 

· Seguro viaje 
· Bebidas con las comidas
HOTELES PREVISTOS 

Hoteles Previstos o Similares:

Tirana: Hotel Dinasty 4* - Te Stela Resort 4* Hotel Doro City 4* - Hotel Sky 2 4*  

Ohrid:  Hotel Aqualina 4* - Hotel Nova Riviera, 4* Hotel Lebed 4* 

Kalambaka: Meteoritis 4*- Hotel Famissi Eden 4* - Hotel Famissi 3* 

Tesalónica: Porto Palace 5* - Capsis Hotel 4*

Kavala: Esperia Hotel 4* - Lucy Hotel 4*

Alexandroupolis: Nefeli Alexandroupolis 4*- Grand Hotel Egnatia 4* 

Estambul: Double Tree Pilyelapasa 4* - Blisstanbul Hotel 4* 

CONDICIONES GENERALES: 

Todas las cancelaciones deberán realizarse por escrito y serán efectivas 24 horas después de haber sido recibidas en nuestra Agencia. En caso de anular una reserva de EUROPA ORIENTAL incluido con menos de 55 días de antelación a la llegada del cliente, los gastos de cancelación serán cobrados de acuerdo a la siguiente tabla:

65-56 días antes de la llegada: €uros 250.00 por persona 

55-43 días antes de la llegada: 40% del precio total

42-37 días antes de la llegada: 65% del precio total

36-31 días antes de la llegada: 80% del precio total

30 días o en el caso de no presentarse el cliente: 100% del precio total
NOTAS GENERALES A TENER EN CUENTA: 
Cualquier referencia que se haga a precios, tarifas o cotizaciones, está sujeta a confirmación por parte de la aerolínea, hoteles y operador. – "
** Estos precios no aplican en época de ferias, congresos y eventos especiales. ** 

DEPOSITO:
Para realizar reservas en firme se requiere un depósito del 30% del valor total de la cotización por persona y cuyo valor será abonado al pago total. 
VISAS REQUERIDAS: 

Para los ciudadanos colombianos No necesitan visa para este viaje 

LOS PAISES INTEGRANTES DEL PACTO SCHENGEN NO EXIGEN VISADO A LOS COLOMBIANOS EL PERSONAL DE INMIGRACION CONCEDE EL PERMISO SEGÚN SU CRITERIO LOS PASAJEROS DEBEN LLEVAR DOCUMENTACION QUE DEMUESTRE SU CAPACIDAD ECONOMICA DE SOSTENIMIENTO EXIGIDO POR EL PAIS DE ENTRADA

PASAPORTE CON VALIDEZ SUPERIOR A UN AÑO CON HOJAS LIBRES

SE REQUIERE VIAJAR CON CERTIFICADO DIGITAL QUE DEMUESTRE HABER  COMPLETADO EL ESQUEMA DE VACUNACION CONTRA EL COVID 
REQUISITOS SANITARIOS: 

SERA RESPONSABILIDAD DEL VIAJERO Y SU AGENCIA DE VIAJES CUMPLIMENTAR TODOS LOS REQUERIMIENTOS SANITARIOS REQUERIDOS PARA ESTE VIAJE YA SEA EN EL PAIS DE DESTINO COMO PAIS DE CONEXION (SI CORRESPONDE). VIAJES CELTOUR DARA INFORMACION BASICA GENERAL ANTICIPADA PERO TENIENDO EN CUENTA LOS CAMBIOS FRECUENTES DE LAS CONDICIONES DE ENTRADA DEBERAN SER CONSULTADAS CONSTANTEMENTE POR PARTE DEL VIAJERO DIAS ANTES DE LA SALIDA
CANCELACIONES: 

Al tratarse de diferentes destinos es necesario consultar previa reserva las condiciones de cancelación. 

IMPORTANTE:  

Es responsabilidad de cada viajero, ir provisto de su pasaporte y documento de identidad preciso, vigente y dotado de todos los visados y requisitos necesarios, declinando las agencias prestatarias de servicios y operadores, toda responsabilidad, en el caso de ser rechazada por alguna autoridad la entrada en un País, por carecer de algunos de los requisitos que se precisen o defecto en el pasaporte, y será por cuenta del viajero cualquier gasto que se origine, aplicándose en estas circunstancias las condiciones establecidas para la cancelación y rechazo voluntario de los servicios. 

CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD: 

APLICAN CONDICIONES GENERALES DEL FOLLETO TOPERADORUI
La organización de estos viajes combinados ha sido realizado por VIAJES CELTOUR  operador mayorista con Registro Nacional de Turismo 3487, y/o sus operadores locales, se hace responsable ante los usuarios por la total prestación de servicios descritos en el presente folleto
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VIAJES CELTOUR S.A.S según lo dispuesto en el artículo 17 de la ley 679 de 2001 rechaza todas las formas de explotación, pornografía, violencia, turismo sexual y demás formas del abuso a menores de edad y advierte al turismo que es castigado conforme a las disposiciones legales vigentes. 

En Viajes Celtour S.A.S estamos comprometidos:

. A prevenir  la comercialización sobre el  tráfico de piezas y/o bienes pertenecientes al patrimonio cultural de la nación según la ley 397 de 1997, Decreto 833 del 2001 y ley 1185 del 2008.

. A Prevenir la comercialización de especies  de flora y fauna amenazadas o en  peligro de extinción en Colombia e ilícito aprovechamiento de recursos naturales renovables, según la ley 17 de 1981, la resolución Ministerial No 1367 del 2000 y ley 1453  del 2011 articulo 29.

. A prevenir la explotación laboral infantil según la ley  de infancia y adolescencia 1098 del 2006.
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. A garantizar la protección de los derechos de una persona o grupo de personas, comunidad o pueblo, que son vulnerados en actos de racismo o discriminación ley 1482 del 2011 y la ley 1752 del 2015 castigos penales para aquellos que realicen actos de discriminación en contra de personas con discapacidad.

VIAJES CELTOUR SE ADHIERE A LA CAMPAÑA TURISMO POR LOS ODS

La Organización Mundial del Turismo (OMT), un organismo especializado de las Naciones Unidas, es la principal organización internacional en el campo del turismo. TWITTER #TOURISM4SDGS 

La OMT está encargada de la promoción de un turismo responsable, sostenible y accesible para todos que tenga en su punto de mira el cumplimiento de la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible y los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), cuyo alcance es universal.

La OMT ofrece liderazgo y apoyo al sector turístico para ampliar conocimientos e impulsar políticas turísticas en todo el mundo, defender un turismo responsable y promover el turismo como fuerza motriz del crecimiento económico, el desarrollo inclusivo y la sostenibilidad ambiental.

Integrada en la actualidad por 156 países, la OMT alienta la aplicación del Código Ético Mundial para el Turismo, con el fin de maximizar la contribución socioeconómica del turismo y minimizar a la vez los posibles impactos negativos que pudiera tener. Desde Viajes Celtour queremos apoyar y compartir los objetivos de esta iniciativa con nuestros clientes y amigos e invitarlos a participar a través de la web: https://www.unwto.org/es/tourismo-por-los-ods 

Adicionalmente, se invita a las personas de todo el mundo a compartir historias sobre cómo el turismo ha marcado la diferencia sus vidas.
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