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6 días / 5 noches 
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SALIDAS 2023-2024

Tour regular.

Mínimo 2 personas.

2023

Octubre: 26. Diciembre: 07.

2024

Enero: 25. Febrero: 22. Marzo: 07.

Visitando: Península de Snæfellsnes, Circulo Dorado, Costa Sur, Reikiavik

Día 1 Reikiavik

Llegada y traslado regular en servicio Fly bus al hotel. Alojamiento. 

Día 2 Reikiavik / Snæfellsnes / Borgarfjörður

Desayuno. Salida en autocar hacia la península de Snaefellsnes, conocida también como la Islandia en miniatura porque muchas de las atracciones naturales del país se encuentran en esta zona, incluyendo el volcán Snaefellsjökull donde termina la península y el glaciar Snaefell. Visitaremos el acogedor pueblo pesquero de Arnarstapi, conocido por sus impresionantes acantilados de basalto que han sido erosionadas por las fuertes olas; Hellnar y Stykkisholmur, encantadores pueblos de pescadores con vistas a la bahía de Breidafjördur y que sirve de puerto de comunicación con la zona de fiordos orientales del país. Continuación a la región de Borgarnes. La aurora boreal o las luces del norte como dicen los islandeses, es un fenómeno natural magnífico. Estas luces se pueden ver literalmente bailar en el cielo nocturno del hemisferio norte en invierno. Con suerte y si las condiciones meteorológicas son favorables podremos buscar este espectáculo fantástico de colores y luces desde nuestro hotel. Alojamiento. 

Dia 3 Borgarfjörður / P.N. Thingvellir / Área de Hella 

Desayuno. Hoy visitaremos las aguas termales de Deildartunguhver, la más grande del país en términos de producción de agua por segundo. Continuaremos hacia Reykholt, donde vivió el famoso escritor medieval Snorri Sturluson, y las cascadas Hraunfossar, donde el agua fluye por debajo de un campo de lava. También visitaremos la cascada Barnafoss, situada a un corto paseo de Hraunfossar. Posteriormente nos dirigiremos hacia el P.N de Thingvellir, un sitio del patrimonio mundial de la UNESCO, y una de las maravillas geológicas del mundo. En Thingvellir podremos ver los efectos de los movimientos de las placas tectónicas que han abierto varias grietas y fisuras en la corteza terrestre. Fue justo aquí que el Parlamento islandés fue fundado en el siglo 10. Continuación hacia el área de Hella. Segunda noche para poder disfrutar, si se dan las condiciones, del fenómeno de las auroras boreales. Alojamiento. 

Día 4 Área de Hella / Costa sur / Área de Hella 

Desayuno. Hoy saldremos a descubrir la región de la costa sur, caracterizada por cascadas, playas de arena negra y glaciares. Cruzaremos el mayor campo de lava del mundo originado en una sola y misma erupción que tuvo lugar en 1783. Seguiremos hasta llegar a Seljalandsfoss, una cascada muy pintoresca que tiene una particularidad: detrás de la cascada hay un sendero, caminando sobre piedras y marchas, es posible dar una vuelta a pie detrás de ella. Continuaremos en dirección a Vík y haremos una parada en la cascada de Skógafoss, una de las más altas de Islandia (60 m). Nos detendremos en Reynisfjara, la playa de arena negra de la costa sur antes de regresar a Hvolsvöllur. De camino realizaremos una parada en el recién inaugurado Lava Center(entrada incluida). Este nuevo museo interactivo trata de manera impresionante sobre la actividad volcánica de Islandia, de las diferentes etapas de formación de la Isla y los diferentes tipos de erupción. Veremos también un video sobre las erupciones más conocidas desde el volcán en Heimaey en 1973 hasta Barðabunga en 2014, sin olvidar el famoso Eyjafjallajökull. Regreso al área de Hella. Alojamiento.

Día 5 Área de Hella / Círculo de Oro / Reikiavik

Desayuno. Hoy visitaremos una de las zonas más interesantes y famosas de Islandia. Nuestra primera parada será en Flúðir para una experiencia inolvidable: un baño relajante en la Laguna Secreta (entrada incluida). Se trata de una piscina natural con temperaturas de entre 38°C y 40°C en cuyos alrededores se encuentran también varias zonas geotermales e incluso un pequeño géiser. A continuación, nos dirigiremos a la famosa zona geotérmica de Geysir. Allí, las fuentes termales de Strokkur expulsan una columna de agua al aire cada 5-10 minutos y también podremos ver numerosos pequeños manantiales de agua hirviente. Después de esta visita y antes de regresar a la capital, visitáramos a la catarata de Gullfoss, conocida como la catarata de oro y sin lugar a duda la más famosa del país. Al llegar a Reikiavik realizaremos una corta visita panorámica de la capital, que incluye la catedral de Hallgrimskirkja, el lago de Reikiavik, el Ayuntamiento (construido en parte sobre el lago), el Parlamento y Harpa Music Hall. Alojamiento. 

Día 6 Reikiavik

Desayuno. Tiempo libre en la capital islandesa hasta la hora del traslado regular en servicio Fly Bus (sin asistencia de guía) con destino al aeropuerto.  
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FIN DE NUESTROS SERVICIOS.
Nota: Las condiciones meteorológicas en el ártico pueden resultar en retrasos del tráfico, llevando a interrupciones, limitaciones o cambios del itinerario. El operador no puede asumir ninguna responsabilidad, ni económica ni de otro tipo debido a estos cambios. Se reserva el derecho de modificar el orden de las excursiones, siempre que se considere necesario para la seguridad o mejor éxito en las visitas.
PRECIOS POR PERSONA: 
	Temporada
	Doble
	Triple
	CHD 2-11 años
	Sup. Indiv. 

	26 Oct - 07 Mar 
	1.615
	1.595
	1.555
	489


+ 2% Gastos bancarios 
EL PRECIO INCLUYE: 

• 5 noches en los hoteles indicados o similares en régimen de alojamiento y desayuno en habitación con baño privado en hab. doble. 

• Traslados de entrada y salida en servicio regular sin asistencia “Fly Bus”.

• Visitas especificadas en el itinerario con guía local de habla castellana (días 2 al 5).  Tour máximo 34 personas. 

• Entradas a la exhibición Lava Center (día 4). 

• Entrada y toalla a la laguna secreta (día 5).  

• Servicio de alerta de auroras boreales en hoteles fuera de Reikiavik (deberán previamente ser inscritos en la recepción del hotel. Actividad sin guía). 

• Seguro de Inclusión. 

EL PRECIO NO INCLUYE:

· Tiquetes aéreos diferentes a los mencionados en el precio incluye.
· Visados 

· Propinas a guias, choferes y maleteros 
· Visitas mencionadas como opcionales 

· Seguro viaje 
· Bebidas con las comidas
Observaciones:

El servicio de Fly Bus es un transporte regular que conecta el aeropuerto internacional de Keflavik con el centro de la ciudad o viceversa. Su recorrido finaliza en la terminal de autobuses “BSI”, situada a 2 km. del centro de la ciudad, desde donde parten unos minibuses hacia su hotel o en su defecto a la parada cercana. Una vez llegado a la estación, deberá indicar al conductor el nombre de su hotel. Para el traslado de regreso, deberán esperar afuera de la recepción del hotel o (el chófer no entra a buscarlos) o en su defecto en la parada cercana y serán trasladados en minibús a la terminal BSI, donde les esperará el Fly Bus con destino al aeropuerto. Consúltenos suplemento por realizar este traslado de forma privada. 

Servicios Opcionales (Precios por persona, sujeto a un mínimo de 10 personas):

Suplemento 3 cenas de 3 platos en hoteles los días 2, 3 y 4 por 305 $. 

HOTELES PREVISTOS 

Reikiavik (2 noches)
Klettur (3* Sup)

Borgarnes (1 noche)
Hamar (3*) 

Área de Hella (2 noches)
Stracta (3*)

CONDICIONES GENERALES: 

Todas las cancelaciones deberán realizarse por escrito y serán efectivas 24 horas después de haber sido recibidas en nuestra Agencia. En caso de anular una reserva de ESCANDINAVIA incluido con menos de 75 días de antelación a la llegada del cliente, los gastos de cancelación serán cobrados de acuerdo a la siguiente tabla:

75-50 días antes de la llegada: €uros 250.00 por persona 

49-33 días antes de la llegada: 40% del precio total

32-17 días antes de la llegada: 65% del precio total

16-10 días antes de la llegada: 80% del precio total

09   días o en el caso de no presentarse el cliente: 100% del precio total
NOTAS GENERALES A TENER EN CUENTA: 
Cualquier referencia que se haga a precios, tarifas o cotizaciones, está sujeta a confirmación por parte de la aerolínea, hoteles y operador. – "
** Estos precios no aplican en época de ferias, congresos y eventos especiales. ** 

DEPOSITO:
Para realizar reservas en firme se requiere un depósito del 30% del valor total de la cotización por persona y cuyo valor será abonado al pago total. 
VISAS REQUERIDAS: 

Para los ciudadanos colombianos No necesitan visa para este viaje 

LOS PAISES INTEGRANTES DEL PACTO SCHENGEN NO EXIGEN VISADO A LOS COLOMBIANOS EL PERSONAL DE INMIGRACION CONCEDE EL PERMISO SEGÚN SU CRITERIO LOS PASAJEROS DEBEN LLEVAR DOCUMENTACION QUE DEMUESTRE SU CAPACIDAD ECONOMICA DE SOSTENIMIENTO EXIGIDO POR EL PAIS DE ENTRADA

PASAPORTE CON VALIDEZ SUPERIOR A UN AÑO CON HOJAS LIBRES

SE REQUIERE VIAJAR CON CERTIFICADO DIGITAL QUE DEMUESTRE HABER  COMPLETADO EL ESQUEMA DE VACUNACION CONTRA EL COVID 
REQUISITOS SANITARIOS: 

SERA RESPONSABILIDAD DEL VIAJERO Y SU AGENCIA DE VIAJES CUMPLIMENTAR TODOS LOS REQUERIMIENTOS SANITARIOS REQUERIDOS PARA ESTE VIAJE YA SEA EN EL PAIS DE DESTINO COMO PAIS DE CONEXION (SI CORRESPONDE). VIAJES CELTOUR DARA INFORMACION BASICA GENERAL ANTICIPADA PERO TENIENDO EN CUENTA LOS CAMBIOS FRECUENTES DE LAS CONDICIONES DE ENTRADA DEBERAN SER CONSULTADAS CONSTANTEMENTE POR PARTE DEL VIAJERO DIAS ANTES DE LA SALIDA
CANCELACIONES: 

Al tratarse de diferentes destinos es necesario consultar previa reserva las condiciones de cancelación. 

IMPORTANTE:  

Es responsabilidad de cada viajero, ir provisto de su pasaporte y documento de identidad preciso, vigente y dotado de todos los visados y requisitos necesarios, declinando las agencias prestatarias de servicios y operadores, toda responsabilidad, en el caso de ser rechazada por alguna autoridad la entrada en un País, por carecer de algunos de los requisitos que se precisen o defecto en el pasaporte, y será por cuenta del viajero cualquier gasto que se origine, aplicándose en estas circunstancias las condiciones establecidas para la cancelación y rechazo voluntario de los servicios. 

CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD: 

APLICAN CONDICIONES GENERALES DEL FOLLETO TOPERADORUI
La organización de estos viajes combinados ha sido realizado por VIAJES CELTOUR  operador mayorista con Registro Nacional de Turismo 3487, y/o sus operadores locales, se hace responsable ante los usuarios por la total prestación de servicios descritos en el presente folleto
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VIAJES CELTOUR S.A.S según lo dispuesto en el artículo 17 de la ley 679 de 2001 rechaza todas las formas de explotación, pornografía, violencia, turismo sexual y demás formas del abuso a menores de edad y advierte al turismo que es castigado conforme a las disposiciones legales vigentes. 

En Viajes Celtour S.A.S estamos comprometidos:

. A prevenir  la comercialización sobre el  tráfico de piezas y/o bienes pertenecientes al patrimonio cultural de la nación según la ley 397 de 1997, Decreto 833 del 2001 y ley 1185 del 2008.

. A Prevenir la comercialización de especies  de flora y fauna amenazadas o en  peligro de extinción en Colombia e ilícito aprovechamiento de recursos naturales renovables, según la ley 17 de 1981, la resolución Ministerial No 1367 del 2000 y ley 1453  del 2011 articulo 29.

. A prevenir la explotación laboral infantil según la ley  de infancia y adolescencia 1098 del 2006.
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. A garantizar la protección de los derechos de una persona o grupo de personas, comunidad o pueblo, que son vulnerados en actos de racismo o discriminación ley 1482 del 2011 y la ley 1752 del 2015 castigos penales para aquellos que realicen actos de discriminación en contra de personas con discapacidad.

VIAJES CELTOUR SE ADHIERE A LA CAMPAÑA TURISMO POR LOS ODS

La Organización Mundial del Turismo (OMT), un organismo especializado de las Naciones Unidas, es la principal organización internacional en el campo del turismo. TWITTER #TOURISM4SDGS 

La OMT está encargada de la promoción de un turismo responsable, sostenible y accesible para todos que tenga en su punto de mira el cumplimiento de la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible y los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), cuyo alcance es universal.

La OMT ofrece liderazgo y apoyo al sector turístico para ampliar conocimientos e impulsar políticas turísticas en todo el mundo, defender un turismo responsable y promover el turismo como fuerza motriz del crecimiento económico, el desarrollo inclusivo y la sostenibilidad ambiental.

Integrada en la actualidad por 156 países, la OMT alienta la aplicación del Código Ético Mundial para el Turismo, con el fin de maximizar la contribución socioeconómica del turismo y minimizar a la vez los posibles impactos negativos que pudiera tener. Desde Viajes Celtour queremos apoyar y compartir los objetivos de esta iniciativa con nuestros clientes y amigos e invitarlos a participar a través de la web: https://www.unwto.org/es/tourismo-por-los-ods 

Adicionalmente, se invita a las personas de todo el mundo a compartir historias sobre cómo el turismo ha marcado la diferencia sus vidas.
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