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ALEMANIA ROMÁNTICA Y AUSTRIA 2024
Código: ALAUS

SALIDAS GARANTIZADAS 2024 

ABRIL                  
21

MAYO
             05, 19

JUNIO

02, 30

JULIO

14, 28

AGOSTO             11, 25

SEPTIEMBRE
08, 22
OCTUBRE
06

DÍA 1
DOMINGO
FRANKFURT

Llegada a Frankfurt y alojamiento (el traslado al hotel no está incluido).

DÍA 2
LUNES

FRANKFURT - HEIDELBERG

Desayuno y salida a Rüdesheim, pueblo típico a orillas del río Rhin. Embarque a un crucero fluvial pasando por un paisaje encantador hacia la localidad de St. Goarhausen, donde haremos el desembarque. Continuación del viaje hacia Heidelberg, la ciudad universitaria más antigua de Alemania. Con su romántico ambiente como sacado de un cuento de hadas y su idílica ubicación entre bosques y viñedos justo al lado del río Neckar, conjugan la vida estudiantil, pintorescas callejuelas, locales románticos y juveniles, cultura e impresionantes monumentos. Alojamiento en Heidelberg.

DÍA 3
MARTES
HEIDELBERG – WÜRZBURGO - ERLANGEN

Desayuno y salida hacia Erlangen, pasando  por  la  ciudad  universitaria  de Wurzburgo,  con  su  privilegiada  ubicación  a  ambas  orillas  del  río  Meno. Wurzburgo  se  presenta  como  una ciudad barroca con un estilo sureño y un ambiente acogedor propio de Franconia. Tiempo libre para pasear por la ciudad donde destacan la Catedral de San Carlos  , la cuarta iglesia románica más grande de Alemania, la Fortaleza de  Marienberg  y  la  Residencia,  Patrimonio de la Humanidad de la UNESCO, junto con los Jardines de la Corte y la Plaza  de  la  Residencia.  Continuación hacia Erlangen, hoy en día una de las ciudades  barrocas  mejor  conservadas de Alemania ubicado a unos 16 kms de Nuremberg. Por la tarde visita panorámica de Nuremberg y alojamiento.

DÍA 4 
MIÉRCOLES
ERLANGEN – ROTEMBURGO - ERLANGEN   

Desayuno en el hotel. Excursión de día completo a Rotemburgo (Rothenburg ob der Tauber), la ciudad medieval mejor  conservada  de  Alemania  y  capital de la «Ruta Romantica Alemana». Alojamiento en Erlangen.

DÍA 5
JUEVES

ERLANGEN - RATISBONA - MUNICH

Desayuno  y  salida  hacia  Munich, pasando  por  la  ciudad  medieval  de Ratisbona,  Patrimonio  de  la  Humanidad de la UNESCO con 2000 años de historia. El Puente de Piedra, su Krauterermarkt y la Colegiata de San Juan, el Museo del Tesoro de la Catedral, la Casa Patricia en el Heuport y la histórica Farmacia Adler se encuentran entre los monumentos más importantes de la ciudad. Tiempo libre para pasear por la ciudad vieja. Continuación a Munich. Alojamiento

DÍA 6
VIERNES
MUNICH 

Desayuno y visita panorámica de la capital de Baviera a orillas del río Isar en el piedemonte septentrional de los Alpes. Destaca la Catedral de Nuestra Señora, austera construcción del gótico tardío, la iglesa gótica del Espíritu Santo, las Iglesias de San Miguel y de San Nepomuceo. Tarde libre y alojamiento en Munich.

DÍA 7
SÁBADO     
MUNICH – NEUSCHWANSTEIN - MUNICH    

Desayuno  y  a  continuación  visita  del Castillo  Neuschwanstein,  construido por el rey Luis II de Baviera, más conocido por su apodo de “el Rey Loco”. La Construcción se inspiraba en los castillos medievales de los «Caballeros Teutónicos» y sus salones aluden a mitos, fábulas y leyendas. A continuación visita del Palacio de Linderhof, el más pequeño de los tres palacios construidos por  Luis  II  de  Baviera,  que  pretendía emular  al  Castillo  de  Versalles.  Por  lo tarde continuación del viaje a Oberammergau, célebre por su auto de la Pasión que data de 1633 que se representa cada 10 años. Visitamos igualmente a continuación la abadia benedictina de Ettal, fundada por la Casa de Wittelsbacher. Alojamiento.

DÍA 8
DOMINGO    
MUNICH – VALLE DEL DANUBIO - VIENA    

Desayuno  y  salida  hacia  Viena,  pasando  por  el  Valle  del  Danubio.  Les mostramos la belleza del Valle del Danubio a través de un romántico escenario cargado de historias y leyendas. Realizaremos un corto paseo por Dürnstein, pueblo medieval famoso porque en  su  castillo  (hoy  en  ruinas)  estuvo prisionero el rey Ricardo. Continuación a Viena y alojamiento.

DÍA 9
LUNES     
VIENA    

Desayuno y visita panorámica recorriendo la «Ringstrasse» con sus suntuosos monumentos como la Ópera, Museos de Bellas Artes y Ciencias Naturales, monumento de María Teresa, Parlamento, Ayuntamiento, Teatro Nacional, Palacio Imperial «Hofburg». Visitamos igualmente los Jardines del Belvedere, palacio veraniego del Príncipe Eugenio de Saboya con una magnífica vista de la ciudad eternizada por Canaletto en sus lienzos de Viena. A continuación caminamos por el casco antiguo de Viena pasando por el Reloj Anker, el Barrio Judío, la Plaza Freyung con sus palacios y la Plaza de los Héroes donde destaca el Palacio Imperial. Terminamos el paseo con la visita interior de la Catedral de San Esteban. Regreso al hotel. Tarde libre.
DÍA 10
LUNES     
VIENA    

Desayuno y traslado al aeropuerto.

 PRECIOS EN EUROS
€ 2145,-  por persona en doble  
€   900,-  suplemento individual    

€   150,-  suplemento por persona alta temporada en Munich Septiembre 22

€   140,–  por persona suplemento traslado aeropuerto - hotel en Frankfurt    

HOTELES PREVISTOS    

(o similares en la categoría indicada según ciudad)

FRANKFURT:

MARRIOTT  * * * *(*)

HEIDELBERG:

MARRIOTT  * * * * (*)

ERLANGEN (REGION DE NUREMBERG):
 BAYRISCHER HOF  * * * *

MUNICH:

WESTIN GRAND * * * * (*)

VIENA:


INTERCONTINENTAL * * * * (*)

SERVICIOS INCLUIDOS

Maleteros en los hoteles 

Guía exclusivo de habla hispana

    

9 noches alojamiento con desayuno buffet

EL PRECIO NO INCLUYE.

•Tiquetes aéreos nacionales ni internacionales. 

•Impuestos de aeropuertos

•Tasas de estancia en cada ciudad. (Favor consultar) 

•Propinas a guías, choferes, maleteros.

•Bebidas con las comidas. 

•Visitas mencionadas como opcionales o las que el guía correo ofrezca para aprovechar el tiempo libre.

•Gastos bancarios del 2% 

•Gastos de visados. 

•Gastos de índole personal como llamadas telefónicas, lavado y planchado de ropas, lavandería y gastos personales en el hotel (la mayoría de hoteles exigirán una tarjeta de crédito de garantía por estos servicios).

•Seguro médico se recomienda viajar con uno con cobertura mundial. 

•En general ningún servicio que no esté claramente especificado en el presente itinerario.
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