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  CAPITALES IMPERIALES A SU ALCANCE  2024

Código: TIVBP

SALIDAS GARANTIZADAS 2024   

ABRIL                  4, 11, 18, 25

MAYO
             2, 9, 16, 23, 30

JUNIO

6, 13, 20, 27

JULIO

4, 11, 18, 25

AGOSTO             1, 8, 15, 22, 29

SEPTIEMBRE
5, 12, 19, 26

OCTUBRE
3, 10

NOTAS

VIENA: CENA DE BIENVENIDA

Los clientes llegando después de las 3 de la tarde tendrán su cena de bienve-

nida el día sábado.

VIENA: VALLE DEL DANUBIO

En las 2 primeras salidas de abril y la última de octubre el recorrido se realizará 

en bus y no en barco ya que debido a su caudal en estas fechas el Danubio no 

es navegable. 

BUDAPEST

En los días festivos húngaros que esté cerrado el edificio del Gran Mercado,   

(1/4 y 20/5)  está previsto como alternativa que el grupo realice la excursión a 

San Andrés.

DÍA 1
JUEVES

VIENA

Llegada al aeropuerto de Viena, traslado al hotel y alojamiento. Cena de bienvenida en el famoso Restaurante Marchfelderhof con bebidas incluidas.

DÍA 2
VIERNES
VIENA

Desayuno y visita panorámica recorriendo la «Ringstrasse» con sus suntuosos monumentos como la Ópera, Museos de Bellas Artes y Ciencias Naturales, monumento de María Teresa, Parlamento, Ayuntamiento, Teatro Nacional, Palacio Imperial «Hofburg». Visitamos igualmente los Jardines del Belvedere, palacio veraniego del Príncipe Eugenio de Saboya con una magnífica vista de la ciudad eternizada por Canaletto en sus lienzos de Viena. A continuación, caminamos por el casco antiguo pasando por el Reloj Anker, el Barrio Judío, la Plaza Freyung con sus palacios y la Plaza de los Héroes donde destaca el Palacio Imperial. Terminamos el paseo con la visita interior de la Catedral de San Esteban. A continuación, visita interior del Palacio de Schönbrunn, residencia de verano de los Habsburgo. Regreso al hotel y alojamiento. Por la noche asistencia a un inolvidable concierto de música clásica en uno de los palacetes más prestigiosos de Viena.

DÍA 3
SÁBADO
VIENA

Desayuno y excursión de día completo al Valle del Danubio, Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad. Corto paseo a pie por Dürnstein, pueblo medieval famoso porque en su castillo (hoy en ruinas) estuvo prisionero el rey Ricardo Corazón de León. A continuación, un relajante crucero fluvial subiendo el Danubio, pasando por un paisaje encantador, salpicado por viñedos y pueblecitos típicos. Durante este paseo en barco ofreceremos un almuerzo (menú de 3 platos). Desembarque en el pueblo de Melk y visita de la magnífica abadía benedictina, perla del barroco austríaco. Después de la visita regreso a Viena.

DÍA 4 
DOMINGO
VIENA - BUDAPEST   

Desayuno y salida en autocar hacia Hungría llegando a mediodía a Budapest. Almuerzo en el hotel y por la tarde visita de Budapest, “la Perla a orillas del Danubio”. La ciudad está dividida en dos partes «Buda», donde se encuentra el casco viejo de la ciudad, las residencias de la alta sociedad y las embajadas. El centro comercial y la mayor parte de la hstelería se encuentra en la parte «Pest». Los puntos culminantes de la visita panorámica son el Bastión de los Pescadores y la Iglesia de Matías. Alojamiento.

DÍA 5
LUNES

BUDAPEST

Desayuno y caminata por la calle peatonal hacia el edificio del Gran Mercado, que ofrece la mayor y la más rica selección tanto en verduras y frutas frescas como en artesanía típica o productos famosos de Hungría como el pimentón, el vino Tokaji, aguardientes y especias. Almuerzo en un restaurante típico y regreso al hotel.

DÍA 6
MARTES
BUDAPEST – BRATISLAVA - PRAGA 

Desayuno y salida hacia Praga pasando por Bratislava, capital de Eslovaquia. Almuerzo y tiempo libre para pasear individualmente por el casco antiguo. Continuación a Praga y alojamiento. Por la tarde haremos un inolvidable paseo recorriendo el camino que los reyes en época medieval hacían después de su coronación en la Catedral de San Vito. Les enseñaremos las vistas más hermosas de la ciudad y conoceremos los núcleos más antiguos de Praga.

DÍA 7
MIÉRCOLES     
PRAGA   

Desayuno y visita de la ciudad incluyendo los monumentos históricos más interesantes, tales como la Plaza de Venceslao, el Teatro Nacional, así como visita interior del Castillo de Praga. En un pequeño recorrido a pie vemos la famosa Plaza de la Ciudad Vieja con su reloj astronómico, la Iglesia gótica de la Virgen de Tyn y el famoso Puente de Carlos. Almuerzo en una cervecería típica incl. medio litro de cerveza. A continuación, visita de la Iglesia de Loreto, uno de los santuarios más visitados de toda Bohemia que alberga en su interior la Cámara del Tesoro, cuya gran joya es el Sol de Praga, una obra de orfebrería de incalculable valor. Proseguimos hacia la Iglesia de San Nicolás y el famoso Niño Jesús de Praga. Alojamiento.

DÍA 8
JUEVES

PRAGA

Desayuno y alojamiento en Praga. Excursión a excursión a Karlovy Vary, el clásico balneario de la antigua monarquía  Austro-Húngara.  Almuerzo  en un restaurante típico.

DÍA 9
VIERNES
PRAGA 

Desayuno y traslado de salida al aeropuerto.
FIN DE NUESTROS  SERVICIOS
PRECIOS EN EUROS
€ 2050,-  por persona en doble  
€   640,-  suplemento individual    

HOTELES PREVISTOS 

(o similares en la categoría indicada según ciudad)

VIENA:


PARKHOTEL SCHÖNBRUNN  * * * *





LINDNER HOTEL AM BELVEDERE * * * *       

BUDAPEST:

NOVOTEL DANUBE  * * * * 





MERCURE KORONA * * * *

PRAGA:


HERMITAGE  * * * * 





ANDELS * * * *
SERVICIOS INCLUIDOS

Maleteros en los hoteles 

Guía exclusivo de habla hispana

    

8 noches alojamiento con desayuno buffet

7 comidas y servicios según itinerario

EL PRECIO NO INCLUYE.

•Tiquetes aéreos nacionales ni internacionales. 

•Impuestos de aeropuertos

•Tasas de estancia en cada ciudad. (Favor consultar) 

•Propinas a guías, choferes, maleteros.

•Bebidas con las comidas. 

•Visitas mencionadas como opcionales o las que el guía correo ofrezca para aprovechar el tiempo libre.

•Gastos bancarios del 2% 

•Gastos de visados. 

•Gastos de índole personal como llamadas telefónicas, lavado y planchado de ropas, lavandería y gastos personales en el hotel (la mayoría de hoteles exigirán una tarjeta de crédito de garantía por estos servicios).

•Seguro médico se recomienda viajar con uno con cobertura mundial. 

•En general ningún servicio que no esté claramente especificado en el presente itinerario.
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