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STOP LIBANO  
            8 días / 7 noches 
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SALIDAS: DIARIAS 

ENERO 07 A DICIEMBRE 19 DE 2024
Día 01
 BEIRUT

Llegada al aeropuerto. Encuentro y asistencia en el Aeropuerto. Traslado al hotel. Alojamiento. 
Día 02 
 SIDÓN – TIRO (190 km) 
Desayuno y salida para visitar el Sur del Líbano - Via Damour -la visita del Sur comenzará con Sidón, un centro comercial y administrativo vital. Su estrella es un castillo cruzado con vistas al puerto. El casco antiguo sigue en pie con sus callejones y sus zocos (mercados) que han mantenido sus rasgos de la Edad Media. Su historia antigua es oscura no solo por la falta de excavaciones arqueológicas; pero también por el saqueo de sus antigüedades y monumentos antiguos a finales del siglo XIX y principios del XX. Continúe hasta Tiro , que antes era una isla. Los principales sitios de interés son el Arco de Triunfo, el Hipódromo y la excavación que trae obras maestras de las épocas de los cruzados, romanos, griegos y bizantinos. Regreso al hotel en Beirut y alojamiento. 
Día 03  BEIRUT – HARISSA – BIBLOS (86 km) 
Desayuno  y salida para visitar la Capital del Líbano: Beirut. Visite Pigeons Rock, Coastal Avenue, luego el centro de la ciudad donde encontrará uno de los proyectos de reconstrucción más grandes del mundo y visite el Museo Nacional. Luego continúe hacia Harissa, subiendo en teleférico (cerrado los lunes) hasta la estatua sagrada de Notre Dame para disfrutar de una vista impresionante de Jounieh y Beirut. Por la tarde, diríjase a Byblos, la ciudad más antigua del mundo habitada continuamente durante 5000 años. Visite la ciudad de Byblos: la Ciudadela, la Iglesia de San Juan y el puerto viejo. Regreso al hotel en Beirut y alojamiento. 
Día 04 BCHARREH – CEDROS – QOZHAYA (240 km) 
Desayuno y luego visita al Museo Gebran en Bcharreh . Luego, visite el bosque de cedros que contiene alrededor de 300 árboles de cedro. Es una reliquia y un raro testigo de los bosques por los que el Líbano era bien conocido en la antigüedad. Los cananeos, egipcios y fenicios utilizaron madera de cedro para construir sus templos y barcos. Continúa hacia el Monasterio de San Antonio Qozhaya en el valle de Qadisha lleno de cuevas y refugios rocosos habitados desde el tercer milenio antes de Cristo hasta la época romana, el valle está salpicado de capillas rupestres, ermitas y monasterios excavados en la roca. Regreso al hotel en Beirut y alojamiento. 
Día 05  GRUTAS DE JEITA – FAQRA (53 KM) VISITA A LA GRUTA DE JEITA . 
Desayuno. La gruta es el lento trabajo de la naturaleza durante los últimos mil años. Visita de la cueva superior a pie, a la que se accede en teleférico, luego a la cueva inferior, que se visita en un pequeño bote en el lago interno. Sube la montaña para llegar a Faqra . A unos 1500 metros sobre el nivel del mar se levanta un templo romano que se encuentra en muy buen estado. Regreso al hotel en Beirut y alojamiento. 
Día 06  DEIR EL KAMAR – BEITEDDINE (86 km) 
Después del desayuno, visite el primer pueblo: Deir El Qamar, es un pueblo antiguo encerrado en un marco urbano que mantuvo las prosperidades arquitectónicas de los siglos XVII y XVIII. Proceda a Beiteddine . Este palacio es el mejor ejemplo de la arquitectura libanesa del siglo XIX; fue construido durante un período de treinta años por Emir Bashir. Visite el complejo del palacio y sus museos (trajes y armas de esa época), así como una excelente colección de mosaicos bizantinos bien conservados. Regreso al hotel en Beirut y alojamiento.
Día 07  BAALBECK – KSARA – ANJAR (186 km) 
Después del desayuno, salida para visitar el valle de Beqaa para llegar a los sitios históricos más grandes del mundo: visite Baalbeck y descubra las ruinas. El mayor tesoro romano del Líbano, contado entre las maravillas del mundo antiguo. El sitio incluye los templos de Júpiter, Baco y Venus, con el notable Gran Patio y el Patio Hexagonal. Continúe hasta la bodega Ksara para probar la producción libanesa, luego diríjase a Anjar y visite este sitio histórico Omayyad, ubicado en la parte sur de la llanura. En la antigüedad, fue el mejor sitio comercial. A los pies de la Cordillera Oriental, cerca de la fuente de agua más importante del río Litani , Aanjar había sido un sitio privilegiado y distinguido en Bekaa a lo largo de la Edad Antigua y Media, siendo un cruce de caminos. Regreso al hotel en Beirut y alojamiento
Día 08
 BEIRUT 
Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto…… 

FIN DE NUESTROS SERVICIOS.

PRECIOS POR PERSONA 
 

Enero 07 A abril 05 + Abril 17 a Junio 08 +

Septiembre 15 a Diciembre 14 de 2024

CAT PRIMERA  CAT. PRIMERA SUP 
LUJO MOD.

En habitación Doble: 
 USD. 1.894.00
USD. 1.949.00
USD. 2.040.00

Supl. Individual:        
 USD.    303.00
USD.    358.00         USD.   717.00 

Enero 01 al 06 + Abril 06 al 16 +

10 Junio a 14 Septiembre de 2024

En habitación Doble: 
 USD. 1.934.00
USD. 2.040.00
USD. 2.288.00

Supl. Individual:        
 USD.    355.00
USD.    468.00         USD.    717.00 

Costo visado neto: 
 
 USD.    140. Aprox.

+ Gastos bancarios del 2% 

SERVICIOS INCLUIDOS

•Traslados de entrada y salida

•Alojamiento con desayuno según la categoría elegida

•Guía de habla hispana durante todo el circuito

•Visitas descritas en el itinerario con entradas

•Transporte en vehículo privado para las visitas 
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• Tarjeta de asistencia básica de viaje y amparo gastos de cancelación y/o interrupción de viaje (aplica condiciones menores de 74 años) 
LOS PRECIOS NO INCLUYEN:

Tarifas aéreas internacionales.

Visados 

Gastos de índole personal como lavandería, 

Propinas a conductores, guías
Exceso de equipaje en los traslados 

En general ningún servicio que no esté claramente estipulado en el presente itinerario 

HOTELES PREVISTOS 

BEIRUT 
CAT. PRIMERA
     CAT. PRIMERA SUP 
CAT. LUJO MOD
Parisian/Gems       Warwick Palm / Four Points     Radisson Verdun/Martinez  
NOTAS GENERALES A TENER EN CUENTA: 
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Programas con este logo serán circuitos con servicios básicos, en los cuales intentamos mantener una categoría mínima de confort en los hoteles y sobre todo que tengan instalaciones aptas para Occidentales; las visitas serán más cortas (2 a 3 horas por lo general) y el resto de día libre teniendo la posibilidad de aprovechar el tiempo libre por su cuenta o bien adquirir en destino una visita opcional la cual deben coordinar con el guía local 

Low Cost = Bajo precio, se entiende que el cliente que lo acepte y lo reserve tiene claro este concepto de viaje y no se aceptaran reclamaciones por categoría de los alojamientos o de la duración de las  visitas aquí incluidas.

Cualquier referencia que se haga a precios, tarifas o cotizaciones, está sujeta a cambios o disponibilidad en el momento de la reserva y confirmación por parte de la aerolínea, hoteles y operador. Por tanto se debe tratar como un dato preliminar y debe estar sujeto al pago o a nuestra confirmación escrita – "
DEPOSITO:

Para realizar reservas en firme se requiere un depósito del 30% del valor total de la cotización por persona y cuyo valor será abonado al pago total. 
VISAS REQUERIDAS: 

Para los ciudadanos Colombianos necesitan visado  LIBANO 
INDISPENSABLE VIAJAR CON PASAPORTE SIN SELLOS DE ISRAEL (no se permite la entrada) 

Solicite nuestra asesoría con estos trámites 

Vacuna de la Fiebre Amarilla 

Requiere pasaporte con validez superior a un año 
REQUISITOS SANITARIOS: 

SERA RESPONSABILIDAD DEL VIAJERO Y SU AGENCIA DE VIAJES CUMPLIMENTAR TODOS LOS REQUERIMIENTOS SANITARIOS REQUERIDOS PARA ESTE VIAJE YA SEA EN EL PAIS DE DESTINO COMO PAIS DE CONEXION (SI CORRESPONDE). VIAJES CELTOUR DARA INFORMACION BASICA GENERAL ANTICIPADA PERO TENIENDO EN CUENTA LOS CAMBIOS FRECUENTES DE LAS CONDICIONES DE ENTRADA DEBERAN SER CONSULTADAS CONSTANTEMENTE POR PARTE DEL VIAJERO DIAS ANTES DE LA SALIDA
CANCELACIONES: 

Al tratarse de destinos especiales cualquier cancelación dentro de los 45 dias anteriores a la salida generara fuertes gastos. Consulte valores de penalidad al momento de hacer la reserva. 

IMPORTANTE:  

Es responsabilidad de cada viajero, ir provisto de su pasaporte y documento de identidad preciso, vigente y dotado de todos los visados y requisitos necesarios, declinando las agencias prestatarias de servicios y operadores, toda responsabilidad, en el caso de ser rechazada por alguna autoridad la entrada en un País, por carecer de algunos de los requisitos que se precisen o defecto en el pasaporte, y será por cuenta del viajero cualquier gasto que se origine, aplicándose en estas circunstancias las condiciones establecidas para la cancelación y rechazo voluntario de los servicios. 
CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD: 
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APLICAN CONDICIONES GENERALES DEL FOLLETO IMPRESO DESTINOS CELTOUR 2023
La organización de estos viajes combinados ha sido realizado por VIAJES CELTOUR  operador mayorista con Registro Nacional de Turismo 3487, y/o sus operadores locales, se hace responsable ante los usuarios por la total prestación de servicios descritos en el presente folleto

VIAJES CELTOUR S.A.S según lo dispuesto en el artículo 17 de la ley 679 de 2001 rechaza todas las formas de explotación, pornografía, violencia, turismo sexual y demás formas del abuso a menores de edad y advierte al turismo que es castigado conforme a las disposiciones legales vigentes. 
En nuestro proceso de venta damos cumplimiento a los decretos No. 53 de 18 de enero 2002 y 2438 de 2010.  

En Viajes Celtour S.A.S estamos comprometidos:

. A prevenir  la comercialización sobre el  tráfico de piezas y/o bienes pertenecientes al patrimonio cultural de la nación según la ley 397 de 1997, Decreto 833 del 2001 y ley 1185 del 2008.

. A Prevenir la comercialización de especies  de flora y fauna amenazadas o en  peligro de extinción en Colombia e ilícito aprovechamiento de recursos naturales renovables, según la ley 17 de 1981, la resolución Ministerial No 1367 del 2000 y ley 1453  del 2011 articulo 29.

. A prevenir la explotación laboral infantil según la ley  de infancia y adolescencia 1098 del 2006.
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. A garantizar la protección de los derechos de una persona o grupo de personas, comunidad o pueblo, que son vulnerados en actos de racismo o discriminación ley 1482 del 2011 y la ley 1752 del 2015 castigos penales para aquellos que realicen actos de discriminación en contra de personas con discapacidad. resolución Ministerial No 1367 del 2000 y ley 1453  del 2011 articulo . A Promocionar programas que incluyan sitios de conservación animal para que sean sostenibles y los viajeros reconozcan las entidades que trabajan por la protección de animales en el mundoVIAJES CELTOUR SE ADHIERE A LA CAMPAÑA VIAJES Y TURISMO RESPETUOSOS CON LA NATURALEZA En diciembre de 2022, el Consejo Mundial de Viajes y Turismo (CMVT), la Organización Mundial del Turismo de las Naciones Unidas (OMT) y la Alianza para la Hostelería Sostenible anunciaron una nueva colaboración para unir a los sectores público y privado en torno a una visión compartida de viajes y turismo respetuosos con la naturaleza para detener y revertir la pérdida de biodiversidad de aquí a 2030. El sector de los viajes y el turismo se comprometieron a adoptar un enfoque del turismo positivo para la naturaleza. Esto incluye integrar salvaguardas de la biodiversidad, reducir las emisiones de carbono, mitigar el impacto de la contaminación, limitar el uso insostenible de los recursos y proteger y restaurar la naturaleza y la vida silvestre. 

El sector turístico se ha comprometido a detener e invertir la pérdida de biodiversidad y a promover la conservación y restauración del medio ambiente. Su objetivo es mejorar el bienestar, los medios de subsistencia y la economía de las personas, aprovechando el potencial único del turismo como agente de cambio positivo.

Desde Viajes Celtour queremos apoyar y compartir los objetivos de esta iniciativa con nuestros clientes y amigos e invitarlos a participar a través de la web: https://www.cbd.int/doc/publications/tou-gdl-en.pdf 

Adicionalmente, se invita a las personas de todo el mundo a compartir historias sobre cómo el turismo ha marcado la diferencia sus vidas.
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VIAJES CELTOUR SE ADHIERE A LA CAMPAÑA TURISMO POR LOS ODS

