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EUROPA CON CRUCERO 

SALIDA ESPECIAL: 03 MAYO, 2024

Día 3 MAYO (Viernes): BOGOTA/ MADRID * Vuelo No incluido* 

Salida en vuelo intercontinental con destino a Madrid. Noche a bordo. 

Día 4 MAYO (Sábado): MADRID 

Llegada al aeropuerto y traslado al Hotel. Día libre. “De Madrid al Cielo” es la expresión popular de la ciudad. Alojamiento.

Día 5 MAYO (Domingo): MADRID 

Desayuno buffet. Visita Panorámica de la ciudad con guía local: la Puerta de Alcalá, el Parque del Retiro, la Plaza de Colón, la Plaza de la Cibeles, la Gran Vía y la Plaza del Callao. Tarde libre. Sugerimos visitar opcionalmente Toledo con almuerzo. (Excursión y almuerzo incluidos en el Europack). Alojamiento.

Día 6 MAYO (Lunes): MADRID / VALENCIA 

Desayuno. salida hacia Valencia una ciudad que cuenta con más de dos mil años de historia y, desde que se fundó en el año 138 a. C., fue hogar de romanos, visigodos y musulmanes. Tiempo libre para visitar su centro histórico, donde destaca la impresionante Catedral, construida sobre un antiguo templo romano que fue posteriormente mezquita, la torre Miguelete, Plaza de la Reina, punto de encuentro de los valencianos, el Palacio 

Día 7 MAYO (Martes): VALENCIA / BARCELONA 

Desayuno. Salida hacia Barcelona. Llegada y recorrido panorámico de la ciudad Condal con guía local, pasando por la Sagrada Familia (exterior), la Diagonal, el Paseo de Gracia, Las Ramblas, el Barrio Gótico, la Plaza de España, la Torre Agbar –diseñada por Jean Nouvel- y la montaña de Montjuic desde donde tendremos una impresionante vista panorámica de la ciudad y el puerto. Alojamiento.

Día 8 MAYO (Miércoles): BARCELONA 

Desayuno buffet en el Hotel. Mañana libre. A la hora indicada traslado al puerto para llegar alrededor de las 15:00 hrs. Noche a bordo.

Día 9 MAYO (Jueves): BARCELONA / CIVITAVECCHIA 

En Navegación. Noche a bordo.

Día 10 MAYO (Viernes): CIVITAVECCHIA / ROMA 

A las 07:00 hrs. llegada a Puerto. A la salida de la Terminal traslado a Roma. Resto del día libre. Alojamiento.

Día 11 MAYO (Sábado): ROMA 

Desayuno buffet en el hotel. Hoy realizaremos la visita panorámica con guía local

de la ciudad donde disfrutaremos de sus calles y avenidas, pasando por los lugares más importantes: Plaza de Venecia, Vía Venetto, los Foros Romanos, El Coliseo (exterior), Arco de Constantino, el Castillo de St. Angelo, etc. Recomendamos continuar descubriendo los encantos de esta ciudad y opcionalmente la visita de los Museos Vaticanos, donde nos sorprenderá la famosísima Capilla Sixtina y el exterior de la Basílica de San Pedro. (Visita a los Museos Vaticanos incluida en el Europack). Tiempo libre para almorzar. (Almuerzo incluido en el Europack) Tarde libre donde le recomendamos visitar opcionalmente la Roma Barroca incluyendo la Fontana de Trevi. Alojamiento.

Día 12 MAYO (Domingo): ROMA 

Desayuno buffet en el hotel. Día libre para seguir recorriendo esta fascinante ciudad o realizar alguna excursión opcional. Recomendamos visitar opcionalmente Nápoles y Capri. Un viaje para disfrutar del Golfo de Nápoles y una de las islas más bonitas y con más fama. Capri enamora por su maravillosa belleza natural, su historia milenaria, su clima suave y su paisaje luminoso. Alojamiento.

Día 13 MAYO (Lunes): ROMA  / FLORENCIA (275 Km) 

Desayuno. A primera hora salida hacia mos de una espectacular vista del conjunto de la ciudad. Visita panorámica a pie con guía local recorriendo los lugares principales, la Piazza del Duomo, donde se encuentra la Catedral de Florencia y la impresionante cúpula de Brunelleschi, el Campanile de Giotto y el Baptisterio de San Giovanni. Seguiremos hasta el Ponte Vecchio, el lugar de mayor encanto de toda Florencia. Continuaremos hacia la Piazza della Signoria, para contemplar el Palazzo Vecchio. Resto de la tarde libre para seguir disfrutando de esta ciudad Museo. Opcionalmente Cena en uno de sus típicos restaurantes (Cena incluida en el Europack). Alojamiento.

Día 14 MAYO (Martes): FLORENCIA / VENECIA (258 Km) 

Desayuno buffet. Por la mañana a primera hora salida hacia Venecia, a la llegada tomaremos el Vaporetto que nos conducirá hasta la Plaza de San Marcos. Tiempo libre para almorzar, (Almuerzo incluido en el paquete Europack). Por la tarde Visita panorámica a pie con guía local admirando el Puente de los Suspiros, la Basílica de San Marcos, el Palacio Ducal, para finalizar en una Fábrica de Cristal, donde podremos observar el arte del soplado del vidrio. Le recomendamos opcionalmente dar un paseo en las famosas Góndolas Venecianas. Continuación al Hotel. Alojamiento.

Día 15 MAYO (Miércoles): VENECIA / MILAN / LUCERNA / ZURICH (572 Km)

Desayuno buffet. Salida hacia Milán, donde tendremos tiempo libre para acercarnos a ver su fascinante Catedral gótica en la Plaza del Duomo, almuerzo libre y continuación hacia Lucerna, ciudad situada al borde del Lago de los Cuatro Cantones. Tiempo libre para recorrer esta

magnífica ciudad. Continuación hacia Zúrich, donde llegaremos al final de la tarde. Alojamiento.

Día 16 MAYO (Jueves): ZURICH / PARIS (654 Km)

Desayuno buffet en el hotel. Por la mañana nos acercaremos al lago de Zúrich para contemplar las magníficas vistas del conjunto de la ciudad y los Alpes, breve tiempo libre y salida hacia Paris recorriendo la campiña francesa. Llegada y alojamiento.
Día 17 MAYO (Viernes): PARIS

Desayuno buffet. Visita panorámica con guía local de la ciudad de París: la Ópera, el Museo de Orsay, la Plaza de la Concordia, los Campos Elíseos, el Arco del Triunfo, los Inválidos, etc. A continuación, y de forma opcional podremos realizar un espectacular paseo en barco por el rio Sena a bordo de los conocidos “Bateaux Parisiens” (Paseo en Bateaux Parisiens incluido en el Europack). A continuación, les recomendamos un almuerzo opcional en un bistró de Montmartre conocido como el Barrio de los Pintores. (Almuerzo incluido en el Europack). Tarde Libre. Esta tarde recomendamos una opcional a la Torre Eiffel. (Subida a la Torre Eiffel 2º piso incluida en el Europack). Alojamiento. 

Día 18 MAYO (Sábado): PARIS

Desayuno buffet. Día libre para seguir recorriendo esta bella ciudad. Recomendamos realizar por la mañana una excursión opcional a Versalles para visitar los Grandes Aposentos Reales, la Galería de los Espejos, y pasear por los jardines de estilo francés. Tarde Libre. Por la noche sugerimos acudir opcionalmente a un espectáculo nocturno de Cabaret típico de la noche Parisina. Alojamiento.

Día 19 MAYO (Domingo): PARIS/ BOGOTA *Vuelo No incluido*
Desayuno buffet en el hotel y traslado privado al aeropuerto a la hora prevista para tomar su vuelo de salida. 













FIN DE NUESTROS SERVICIOS.
PRECIO PERSONA EN USD en habitación doble


Tour 2024
Categ.
ÚNICA SALIDA 

Madrid / París
Primera

usd 2.990.00

HOTELES PREVISTOS o similares

Ciudades
Cat Primera

Madrid

Elba Madrid Alcalá

Valencia 
Ilunion Hotel 

Barcelona 
Hampton
Roma 

Fleming 

Florencia 
Novotel  

Venecia (Mestre) Belstay Mestre

Zúrich

Aja Zúrich 

París
 
Mercure La Villete

EL PRECIO INCLUYE

•
Alojamiento y desayuno buffet en los hoteles indicados o de similar categoría.

•
Transporte durante todo el recorrido 

•
Acompañamiento de guía correo desde la salida de Madrid hasta el  regreso a París. (excepto en el crucero).

•
Traslados de llegada y salida del aeropuerto a hotel y viceversa. También  de Puerto de Civitavecchia a Roma.

•
Todas las tasas turísticas en las ciudades de pernocte.

•
Guías locales para las visitas de las ciudades tal como se indica en el itinerario.

•
Seguro de Asistencia en viaje Trabax.

•
2 noches de crucero a bordo del MSC Divina en cabina Premium con  balcón. Incluye: pensión completa (desayuno, comida cena y snack)

•
Impuestos portuarios

El precio NO incluye

•
Propinas 

•
Gastos personales

•
Visitas opcionales

El precio NO incluye.

•Tiquetes aéreos nacionales ni internacionales. 

•Impuestos de aeropuertos

•Propinas a guías, choferes, maleteros.

•Bebidas con las comidas. 

•Visitas y comidas mencionadas como incluidas en el Europack (costo adicional).

•Visitas mencionadas como opcionales o las que el guía correo ofrezca para aprovechar el tiempo libre.

•Gastos bancarios del 2% 

•Gastos de visados. 

•Gastos de índole personal como llamadas telefónicas, lavado y planchado de ropas, lavandería y gastos personales en el hotel (la mayoría de hoteles exigirán una tarjeta de crédito de garantía por estos servicios).

•Seguro médico se recomienda viajar con uno con cobertura mundial. 

•En general ningún servicio que no esté claramente especificado en el presente itinerario.

EUROPACK precio por persona

MADRID / PARÍS 17 Días 5 Comidas y 4 Visitas
575$ p.p

COMIDAS

• Almuerzo en Toledo


• Almuerzo en Roma

• Cena en Florencia


• Almuerzo en Venecia

• Almuerzo en Montmartre

VISITAS

• Excursión a Toledo


• Visita Museos Vaticanos

• Subida Torre Eiffel 2º Piso

• Paseo en Bateaux Mouches por el rio Sena
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