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LO MEJOR DE TURQUIA 2025

Código: TUR



SALIDAS GARANTIZADAS 2025 
JUNIO 		6
OCTUBRE                   10


HOTELES PREVISTOS 
(o similares en la categoría indicada según ciudad)
ESTAMBUL: ELITE WORLD TAKSIM ****(* )
CAPADOCIA: UTOPIA CAVE ****(* )
PAMUKKALE: RICHMOND ****(*)
KUSIDASI: CHARISMA ****(*)
ESTAMBUL: ELITE WORLD TAKSIM ****

SERVICIOS INCLUIDOS
• Maleteros en los hoteles
• Guía exclusivo de habla hispana
• 10 noches alojamiento con desayuno buffet
• Entradas y experiencias según itinerario
• Pasaje aereo Estambul-Capadoccia clase economica 



 PRECIOS EN EUROS
€ 2790,– por persona en doble
€ 1100,– suplemento individual

DÍA 1 - VIERNES / ESTAMBUL
Llegada a Estambul, traslado al hotel y alojamiento.
 ESTAMBUL: Elite World Taksim

DÍA 2 - SABADO / ESTAMBUL
Desayuno y visita de día completo a la magnífica ciudad de Estambul conociendo en la parte histórica a la Basílica de Santa Sofía, culminación del arte bizantino, y “la Perla de Estambul”; también visitaremos el famoso Palacio de Topkapi, residencia de los sultanes otomanos durante cuatro siglos, incluyendo el tesoro y las reliquias sagradas. A medio día disfrutaremos de un almuerzo típico en restaurante local en la zona de Sultanahmet y continuaremos con la visita a la Mezquita Azul, prodigio de armonía, proporción y elegancia; y al Hipódromo que conserva el Obelisco de Teodosio, la Columna Serpentina, la Fuente del Emperador Guillermo y el Obelisco Egipcio. Al final de la tarde visitaremos al famoso Gran Bazar donde disfrutaremos de tiempo libre para perdernos entre sus 4 mil tiendas. Regreso al hotel y alojamiento.

DÍA 3 - DOMINGO/ESTAMBUL
Desayuno y salida para realizar una de las actividades mas famosas de Estambul, un paseo en barco por el Bósforo,canal que separa Europa y Asia. Durante este trayecto se aprecian los palacios de los sultanes, antiguas y típicas casas de madera y disfrutar de la historia de una manera diferente. A continuación, realizaremos una de las visitas estrella, el Bazar de las Especias, construido por los otomanos hace 5 siglos y usado desde entonces. Nuestra visita termina en el bazar donde podrán disfrutar de su ambiente y variedad de tiendas. Alojamiento

DÍA 4 - LUNES / ESTAMBUL - CAPADOCIA
Desayuno y traslado al aeropuerto para salir en vuelo regular hacia Capadocia. Llegada y traslado al hotel. Almuerzo y visita de esta fascinante región de original paisaje, formada por la superposición de lava expulsada por los volcanes Erciyes y Hasan desde hace 3 millones de años. Visitaremos el Valle de Goreme, increible complejo monástico bizantino constituido por iglesias excavadas en roca con bellísimos frescos. Cena en el hotel.
 CAPADOCIA: Utopia Cave

DÍA 5 MARTES / CAPADOCIA
Desayuno en el hotel. A continuación, visitaremos los Valles de Avcilar, de Pasabagi y de Gόvercinlik donde se podrán admirar las mejores vistas de las formas volcánicas llamadas “Chimeneas de Hadas”. Almuerzo típico en restaurante local Visitaremos los los talleres típicos de alfombras y piedras semipreciosas (ónix y turquesa). Cena en el hotel y alojamiento.

DÍA 6 MIÉRCOLES / CAPADOCIA – PAMUKKALE
Desayuno en el hotel. Salida para visitar la ciudad subterránea de Saratli Kirkgoz, donde veremos como los cristianos vivieron en la época de la persecución. A continuación pararemos en el Caravan Sarai Sultan Han, construcción medieval del Siglo XIII frecuentada por las Caravanas de la Ruta de la Seda. Después de esta visita, seguiremos nuestro viaje con destino a Pamukkale. Almuerzo libre. Cena y alojamiento en nuestro hotel con la posibilidad de bañarse en las piscinas termales. 
 PAMUKKALE: Richmond

DÍA 7 - JUEVES / PAMUKKALE
Desayuno en el Hotel. Salida para Pamukkale, famosa por sus aguas termales y por sus cascadas de calcio petrificado que forman un espectáculo único con sus montañas blancas de algodón. Visitaremos la antigua ciudad de Hierápolis, como su propio nombre lo indica, “ La Ciudad Sagrada “. Aprovecharemos para visitar el encantador Museo para conocer las esculturas de la época romana y también tendremos tiempo libre para conocer las piscinas naturales. Almuerzo libre. A continuación visitaremos la ciudad de Laodicea, encantadora ciudad que forma parte de las 7 Iglesias del Apocalipsis en Asía citadas en la Biblia Iglesia Tibia. Cena y alojamiento. 

DÍA 8 - VIERNES / PAMUKKALE – EFESO – KUSIDASI
Desayuno en el hotel. Salida por la mañana hacia Efeso, ciudad grecorromana, antigua capital de Asia Menor y una de las mejores conservadas de la antiguedad. En ésta se encuentran el Templo de Adriano, Templo de Trajano, el teatro y la Biblioteca de Celso. Visita a la Casa de la Virgen María, lugar donde pasó los últimos años de su vida. A última hora de la tarde haremos una parada en una tienda de moda donde podremos disfrutar de un auténtico desfile de ropa hecha de cuero. Continuación hacia Kusidasi y alojamiento. Cena en el hotel. 

DÍA 9 SÁBADO - KUSIDASI
Desayuno en el hotel. Dia libre. Posiblidad de hacer una excurcions opcional a la isla griega Samos. Cena y alojamiento.
 KUSIDASI: Charisma

DÍA 10 DOMINGO / KUSIDASI – BURSA – ESTAMBUL
Desayuno en el hotel. Por la mañana seguimos hacia Bursa. Tour panorámico en Bursa visitando la mezquita verde. A continuación seguimos hacia Estambul, llegada y alojamiento.
 ESTAMBUL: Elite World Taksim

DÍA 11 - LUNES / ESTAMBUL
Desayuno y traslado al aeropuerto.


EL PRECIO NO INCLUYE.
•Tiquetes aéreos nacionales ni internacionales. 
•Impuestos de aeropuertos
•Tasas de estancia en cada ciudad. (Favor consultar) 
•Propinas a guías, choferes, maleteros.
•Bebidas con las comidas. 
•Visitas mencionadas como opcionales o las que el guía correo ofrezca para aprovechar el tiempo libre.
•Gastos bancarios del 2% 
•Gastos de visados. 
•Gastos de índole personal como llamadas telefónicas, lavado y planchado de ropas, lavandería y gastos personales en el hotel (la mayoría de hoteles exigirán una tarjeta de crédito de garantía por estos servicios).
•Seguro médico se recomienda viajar con uno con cobertura mundial. 
•En general ningún servicio que no esté claramente especificado en el presente itinerario.
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